

С 2003 года юристы Казанского правозащитного центра помогают жертвам полицейского произвола, неуставных отношений в армии, халатности врачей и бездействия сотрудников государственных (муниципальных) учреждений добиваться присуждения денежных компенсаций морального вреда.

На сегодняшний день правозащитники взыскали в пользу жителей Татарстана 10 миллионов 60 тысяч 458 рублей.

«Назначение справедливой компенсации является составной частью восстановления нарушенных прав человека, - отмечает руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов. - При этом мы, предъявляя от имени пострадавшего иск к государству, не ставим целью нанести ущерб бюджету, поскольку государственные органы имеют возможность в регрессном порядке взыскать сумму с виновного должностного лица. С таким предложением мы уже дважды за последние пять лет обращались в прокуратуру Татарстана, где получили положительный отклик».